

## 有什么新鲜事想告诉大家？

@新同学 上周,2012“金种子爱心工程”金秋助学捐款仪式举行,1000名贫困大学生获益。为了引导公众的爱心,为公众参与慈善提供便利和支持,娃哈哈、金鑫珠宝等一些消费品牌积极创新慈善活动模式,在做好品牌营销的同时,为普通百姓在日常生活中的进行捐赠,让爱心随时表达。

表情 图片 视频 音乐 话题 投票 公开 发布



# 郑州晚报 2012 新生入学微指南·公益助学

2012年8月28日 星期二 主编 宋从严 编辑 万佳 校对 王阳 版式 王艳

B08

## 爱心助学热 全民都给力



### 爱心活动接连上演

不久前,杭州娃哈哈集团、中国扶贫基金会联合在北京人民大会堂宣布娃哈哈营养快线一瓶一分“筑巢行动”正式启动。每销售一瓶营养快线,娃哈哈就将向中国扶贫基金会“筑巢行动”捐1分钱,让孩子们拥有一个自己的温暖床铺。预计营养快线将捐出4000万元善款用于此项“筑巢行动”,旨在帮助贫困地区儿童解决宿舍之困,发动全社会关注贫困学生

的住学难问题。现场,娃哈哈集团预捐了1000万元人民币用于项目的启动和开展。

上周,2012“金种子爱心工程”金秋助学捐款仪式在洛阳举行。1000名贫困大学生喜获河南省金鑫爱心教育基金会、洛阳金鑫投资集团1000元到3000元不等的爱心资助。省助残济困总会副主席朱昆明表示,“金种子工程”是由河南省金鑫爱心教育基金会、金鑫集团联合河

南省慈善总会、河南省助残济困总会共同发起的大型公益活动。该活动以家庭为主体,以孩子为代表,凡未满18岁孩子的家庭均可以孩子的名义向河南省慈善总会捐款100元以上,同时可以得到金鑫珠宝免费赠送的1克黄金“金种子”,标志着从小为孩子种下了一颗慈善的金种子。在孩子心中播下爱的种子,让爱伴随孩子的成长,让慈善事业在社会上开花结果,生生不息。

### 全民小爱心凝聚成大爱

在捐款仪式的活动现场,金鑫集团董事长年永安说,寒门骄子,让人生敬、生怜。在人生的关键路口,扶他们一把可能对他们一生都会发生改变。“金种子爱心工程”实施以来,已种下了3万颗爱心种子。举办2012年秋季大型助学活动,目的在于用“金种子”开的花结的果惠及那些需要帮助的贫困学子,收获新的希望。

营养快线,就能为孩子们的校舍捐一分钱,每一个人,随时随地,只要一瓶饮料,即可奉献自己的爱心和祝愿,这就是全民公益,让每一个人都参与和关注孩子们,有了这份责任感,才能从根本上改善他们的现状。“这不仅仅体现了全民慈善,‘人人可慈善、人人能慈善’,更拓宽了慈善资金的有效渠道,而且传播了公益慈善文化,让小爱心凝聚了大爱的精神,激发了全民爱心,使

慈善成为发自内心、积极快乐的行动。”  
有业内人士分析,金鑫珠宝、娃哈哈等品牌在常规的慈善公益项目上,尝试了新的方式和理念,也是希望能够带动更多的消费者一起参与进来。此类品牌的举动是一个很好的开端,不仅仅是流水化的捐款捐物,更多的是人人参与的热衷和责任。全民的公益,才是真正深入人心的壮举。  
记者 熊维维

### 逛商场,吃甜点 郑州部分糕点房分店

元祖食品(丹尼斯店)  
地址:二七区人民路2号  
丹尼斯百货人民店2号馆内

好利来(郑百店)  
地址:二七区二七路49号  
郑百大楼1楼

仟吉西饼(国贸360店)  
地址:金水区花园路国贸  
360广场B1楼

香雪儿面包房(北大学城店)  
地址:惠济区文化路迎  
宾商贸市场东门



MOON CAKE  
WHOLE  
WHEAT FLOUR  
金麦月饼

China's Henan Province were brand-name pie  
JOTOYA MOON CAKE

## 九头崖开创新篇章

全麦粉是整粒小麦在磨粉时,仅仅经过碾碎,而不需经过除去麸皮程序,是整粒小麦包含了麸皮与胚芽全部磨成的粉。  
小麦中的麸皮含有营养价值极高的纤维素。  
由于全麦粉中麸皮含有更丰富的营养成分如微量元素、矿物质、维生素、必需氨基酸等。  
因此,全麦粉具有更高保健营养功能。



团购电话:0371-67848556 网址:www.jotoya.com



## 玫瑰月饼 好利来



服务热线:400-103-8881 淘宝订购: <http://zzhl.taobao.com>